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A.    INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

1. Založenie spoločnosti

Spoločnosť ViaSlovakia plus, s. r. o. (ďalej len Spoločnosť),  bola založená spoločenskou zmluvou podľa § 105 a
nasl. Zák.č. 513/91 Zb. a do obchodného registra bola zapísaná 11.07.2017 (Obchodný register Okresného súdu
Žilina, oddiel s.r.o., vložka 68163/L). 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

– činnosti cestovných agentúr

3. Počet zamestnancov 

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uve-
dené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnan-
cov

3 3

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho:

3 3

počet vedúcich zamestnancov 1 1

4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zá-
konníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR
SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 01.01.2020 do 31.12.2020

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2019, za predchádzajúce účtovné obdobie zostavená dňa 30.06.2020, bola
schválená valným zhromaždením Spoločnosti 31.12.2020.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2019 bola uložená do registra účtovných závierok 30.06.2020

8. Schválenie audítora

Overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 01.01.2020 do 31.12.2020 audítorom sa nevyžaduje.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konatelia: Ing. Robert Kossuth

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Základné imanie spoločnosti je 5000 EUR. Štruktúra spoločníkov k 31.12.2020 je takáto: 

Spoločník, akcionár
Výška podielu na základnom imaní Podiel na hlasova-

cích právach v %
Iný podiel na os-
tatných polož-

kách VI ako na ZI
v %absolútne v %

a b c d e
Ing.Robert Kossuth 2450 49 49 49
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ViaSlovakia travel, s.r.o. 2550 51 51 51
Spolu 5000 100 100 100

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Nevypĺňa sa 

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH  

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej čin-
nosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.
V účtovnom období 2019 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných obdo-
bí. 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady sú-
visiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do
momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky
priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu
alebo inú činnosť. 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vý-
voj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výro-
bok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť
má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa akti-
vujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých
sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je
pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po
uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena
(resp. vlastné náklady) je 2400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpo-
kladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania

v rokoch
odpisovania sadzba v %

Aktivované náklady na vývoj 5 lineárna 20
Softvér 4 lineárna 25
Oceniteľné práva (licencia) 8 lineárna 12,5
Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po
uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný  dlhodobý  hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena
(resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky
sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v na-



Poznámky Úč POD 3 - 01  
IČO 5 0 9 8 1 0 3 0

 
DIČ 2 1 2 0 5 5 4 2 0 5

sledujúcej tabuľke:

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania v

rokoch
odpisovania sadzba v %

Stavby 40 lineárna 2,5
Stroje, prístroje a zariadenia 8 až 12 lineárna 8,3 až 12,5
Dopravné prostriedky 4 až 6 degresívna 16 až 30
Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100

(c) Cenné papiere a podiely
Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vráta-
ne nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej  ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných pa-
pierov a podielov. 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

(d) Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými
nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie,
skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú
váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť ne-
priamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná
réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a
odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích
zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokon-
čenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

(e) Zákazková výroba
Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-
method).

(f) Zákazková výstavba nehnuteľnosti

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer
Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia. 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer)
Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje metódou
tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti.

(g) Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobud-
nuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstara-
ním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(h) Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje oprav-
nou položkou.

(i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j) Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo
strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.
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(k) Záväzky
Záväzky pri  ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri  ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v
účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

(l) Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v sú-
vahe a ich daňovou základňou,

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu
od základu dane v budúcnosti,

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

(m)Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(n) Emisné kvóty
Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa účtuje
v prospech výnosov budúcich období. 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pri-
písaných emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti  odovzdania
emisných kvót.

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou. 

(o) Dotácie zo štátneho rozpočtu
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky sú-
visiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu
ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením
nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú
ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčto-
vaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 

(p) Prenájom (lízing)
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným
právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou fi-
nančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu
majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb zníže-
nými o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu pre-
chádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je naj-
menej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alo-
kovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné ná-
klady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

(q) Deriváty
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo
do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na
inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na vý-



Poznámky Úč POD 3 - 01  
IČO 5 0 9 8 1 0 3 0

 
DIČ 2 1 2 0 5 5 4 2 0 5

sledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

(r) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a
záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia,  priamo do vlastného
imania. 

(s) Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na
menu  euro  referenčným výmenným kurzom určeným a  vyhláseným Európskou  centrálnou  bankou  alebo
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakú-
pená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá po-
užije referenčný  výmenný  kurz určený a vyhlásený  Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktoré-
mu sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a
vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepo-
čítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou
alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa pre-
počítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

(t) Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty,
bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o do-
datočne uznanú zľavu.

F.  INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 01.01.2020 do 31.12.2020
a za porovnateľné obdobie od 01.01.2019 do 31.12.2019 je uvedený v tabuľkách. 

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku

Tabuľka č. 1 – nevypĺňa sa
Tabuľka č. 2 – nevypĺňa sa

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku (zriadenie záložného práva) 

Tabuľka – nevypĺňa sa
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Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý hmotný
majetok

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                              

Pozemky Stavby

Samos-
tatné

hnuteľ-né
veci a 
súbory
hnuteľ-

ných vecí

Pestova-teľ-
ské celky
 trvalých
porastov

Základné
stádo a ťaž-
né zvieratá

Ostatný
DHM

Ob-
stará-
vaný
DHM

Poskyt-
nuté pred-
davky na 

DHM
Spolu

a b c d e f g h i j
Prvotné ocenenie
Stav 
na začiatku účtov-
ného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci úč-
tovného obdobia
Oprávky
Stav 
na začiatku účtov-
ného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci úč-
tovného obdobia
Opravné položky
Stav 
na začiatku účtov-
ného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci úč-
tovného obdobia
Zostatková hodnota 
Stav 
na začiatku účtov-
ného obdobia
Stav na konci úč-
tovného obdobia
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Tabuľka č. 2

Dlhodobý hmotný
majetok

Bezprostredne prechádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                              

Pozemky Stavby

Samos-
tatné

hnuteľ-né
veci a 
súbory
hnuteľ-

ných vecí

Pestova-teľ-
ské celky
 trvalých
porastov

Základné
stádo a ťaž-
né zvieratá

Ostatný
DHM

Ob-
stará-
vaný
DHM

Poskyt-
nuté pred-
davky na 

DHM
Spolu

a b c d e f g h i j
Prvotné ocenenie
Stav 
na začiatku účtov-
ného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci úč-
tovného obdobia
Oprávky
Stav 
na začiatku účtov-
ného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci úč-
tovného obdobia
Opravné položky
Stav 
na začiatku účtov-
ného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci úč-
tovného obdobia
Zostatková hodnota 
Stav 
na začiatku účtov-
ného obdobia
Stav na konci úč-
tovného obdobia

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku (zriadenie záložného práva) 

Tabuľka – nevypĺňa sa

2. Dlhodobý finančný majetok

Prehľad  o  pohybe  dlhodobého  finančného  majetku  od  01.01.2020  do  31.12.2020  a  za  porovnateľné  obdobie
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01.01.2019 do 31.12.2019 je uvedený v tabuľkách

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) o dlhodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1 – nevypĺňa sa
Tabuľka č. 2 – nevypĺňa sa

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. m) o dlhodobom finančnom majetku (zriadenie záložného práva) 

Tabuľka – nevypĺňa sa

Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. i) o štruktúre dlhodobého finančného majetku

Tabuľka – nevypĺňa sa

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o dlhových CP držaných do splatnosti 

Tabuľka – nevypĺňa sa

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o poskytnutých dlhodobých pôžičkách

Tabuľka – nevypĺňa sa

3. Zásoby

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám

Tabuľka č. 1 – nevypĺňa sa
Tabuľka č. 2 – nevypĺňa sa

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo 

Tabuľka – nevypĺňa sa

Informácie o obstarávaní nehnuteľnosti na predaj

Tabuľka – nevypĺňa sa

4. Údaje o zákazkovej výrobe

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. q) o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti ur-
čenej na predaj

Tabuľka č. 1 – nevypĺňa sa
Tabuľka č. 2 – nevypĺňa sa

5. Údaje o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti na predaj 

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. q) o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti ur-
čenej na predaj

Tabuľka č. 3 – nevypĺňa sa
Tabuľka č. 4 – nevypĺňa sa

6. Pohľadávky

15. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam 

Tabuľka – nevypĺňa sa
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16. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu
a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 
združeniu

Iné pohľadávky 16080 16080

Dlhodobé pohľadávky spolu 16080 16080

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku  -285 -285

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a 
združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie 4085 4085

Iné pohľadávky 3793

Krátkodobé pohľadávky spolu  7593 7593

17. Infomácie k prílohe č. 3 časti F. písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo
inou formou zabezpečenia

Tabuľka – nevypĺňa sa

7. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže
Spoločnosť voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku 

Tabuľka č. 1 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchá-
dzajúce účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 19743 25968

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky 429 4299
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Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu 20172 30267

Tabuľka č. 2 – nevypĺňa sa

8. Krátkodobý finančný majetok

Informácie k prílohe č. 3 časti  F. písm. x) o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku

Tabuľka – nevypĺňa sa

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. y) o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné
právo 

Tabuľka – nevypĺňa sa

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm.  za) o ocenení krátkodobého finančného majetku, ku dňu ku ktorému
sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou

Tabuľka – nevypĺňa sa

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zd) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Tabuľka – nevypĺňa sa

9. Vlastné akcie

Nevypĺňa sa

10. Časové rozlíšenie

Informácie k časti F. písm.  zb) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádza-
júce účtovné obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 44 15

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY

1. Vlastné imanie

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P.

2. Rezervy

Informácie k časti G. písm. b) prílohy č. 3 o rezervách

Tabuľka č. 1 – nevypĺňa sa
Tabuľka č. 2 – nevypĺňa sa

3. Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom pre-
hľade:

Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádza-
júce účtovné obdobie

Záväzky po lehote splatnosti   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane  3209  27677

Krátkodobé záväzky spolu  3209  27677

Záväzky  so  zostatkovou  dobou  splatnosti
jeden rok až päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad
päť rokov

Dlhodobé záväzky spolu  658  501

4. Odložený daňový záväzok

Informácie k časti F. písm. v) a časti G. písm. f) prílohy č. 3 o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odlože-
nom daňovom záväzku

Nevypĺňa sa

5. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

Informácie k časti G. písm. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádza-
júce účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu  501 229

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 157  272
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Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu  157  272

Čerpanie sociálneho fondu 

Konečný zostatok sociálneho fondu  658  501

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvá-
rať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné po-
treby zamestnancov.

6. Vydané dlhopisy

Informácie k časti G. písm. h) prílohy č. 3 o vydaných dlhopisoch

Nevypĺňa sa

7. Bankové úvery

Spoločnosť neeviduje krátkodobý / dlhodobý bankový úver

Informácie k časti G. písm. i)  prílohy č. 3 o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných vý-
pomociach

Tabuľka č. 1

Názov položky Mena
Úrok 
p. a. 
v %

Dátum
splatnosti

Suma istiny v prí-
slušnej mene za

bežné účtovné ob-
dobie

Suma istiny v prí-
slušnej mene za
bezprostredne

predchádzajúce úč-
tovné obdobie

a b c d e f

Dlhodobé bankové úvery

Krátkodobé bankové úvery

Tatrabanka EUR 7,9% 31.07.2025 21115 23260

Tabuľka č. 2 – nevypĺňa sa

8. Časové rozlíšenie

Informácie k časti G. písm. j) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchá-
dzajúce účtovné obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:
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9. Deriváty

Nevypĺňa sa

Informácie k časti  G. písm. k) prílohy č. 3 o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie 

Tabuľka č. 1
Nevypĺňa sa

Tabuľka č. 2
Nevypĺňa sa

33. Informácie k časti G. písm. l) prílohy č. 3 o položkách zabezpečených derivátmi

Nevypĺňa sa

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

1. Tržby za vlastné výkony a tovar

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb sú uvedené v na-
sledujúcom prehľade:

Informácie k časti H. písm. a) prílohy č. 3 o tržbách

Oblasť odbytu

Typ výrobkov, tovarov,
služieb  (napríklad A)

Typ výrobkov, tovarov,
služieb  (napríklad B)

Typ výrobkov, tovarov,
služieb  (napríklad C)

Bežné úč-
tovné ob-

dobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Bežné úč-
tovné ob-

dobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Bežné úč-
tovné ob-

dobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

a b c d e f g
zajazdy  12115  46217

  

 

Spolu 12115  46217

2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Informácie k časti H. písm. b) prílohy č. 3 o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Nevypĺňa sa

3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Informácie k časti H. písm. c) až f)  prílohy č. 3 o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodár-
skej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Nevypĺňa sa
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4. Čistý obrat 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1
písm. a) zákona o účtovníctve] predstavuje za obdobie od 01.01.2019 do 31.12.2019 sumu 44645 EUR – spoloč-
nosť nemá povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom

Informácie k časti H. písm. g)  prílohy č. 3 o čistom obrate

Názov položky Bežné účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Tržby za  vlastné výrobky

Tržby z predaja služieb  12115  46217

Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

Čistý obrat celkom  12115  46217

I.  INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne ná-
klady 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriad-
nych nákladoch:

Informácie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch

Názov položky Bežné účtovné ob-
dobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho:  3713  8631

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:   

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky   

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z 
toho:  17163  31567

mzdové náklady  12496  23115

Náklady na sociálne poistenie  4398  7421

Sociálne náklady  269 1031

Finančné náklady, z toho:  1158  1559
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Kurzové straty, z toho:

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

Úroky, bankové poplatky  1158  1559

Mimoriadne náklady, z toho:

J.  INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Informácie k časti J. písm. a) až e) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

Nevypĺňa sa

Informácie k časti J.  písm. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

Názov položky
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce úč-

tovné obdobie

Základ dane Daň Daň v
% Základ dane Daň Daň v

%
a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho:  -306 x x  2348 x x

teoretická daň x -45,90  15  493  21

Daňovo neuznané náklady 238 35,70  15 141 30  21

Výnosy nepodliehajúce dani

Umorenie daňovej straty

Spolu  -68 -10,20  15  2489 523  21

Splatná daň z príjmov x 0  15  523  21

Odložená daň z príjmov x x x x x x

Celková daň z príjmov x 0  15  523  21

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH

Najatý majetok

   Nevypĺňa sa

Prenajatý majetok

   Nevypĺňa sa

Ostatné finančné povinnosti

   Nevypĺňa sa

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. Podmienené záväzky
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Nevypĺňa sa

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou,
existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a
zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgá-
nov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný ná-
klad.

2. Podmienený majetok

Nevypĺňa sa

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH OR-
GÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Členom štatutárnemu orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2020 vyplatené žiadne odmeny, neboli
poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na sú-
kromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú.

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Nevypĺňa sa

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ
ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Nevypĺňa sa

P.  INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Základné imanie spoločnosti je vo výške 5000 EUR sa v priebehu účtovného obdobia nemenilo. Táto výška základ-
ného imania je k 31.12.2020 zapísaná v obchodnom registri. 
Základné imanie je splatené v plnom rozsahu.

Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania

Tabuľka č. 1

Položka vlastného
imania

Bežné účtovné obdobie
Stav na začiat-
ku účtovného

obdobia  
Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci
účtovného ob-

dobia
a b c d e f

Základné imanie 5000 0 5000
Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely
Zmena základného 
imania
Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie
Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy
Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) z 
kapitálových vkladov
Oceňovacie rozdiely z 
precenenia majetku a 
záväzkov
Oceňovacie rozdiely z 



Poznámky Úč POD 3 - 01  
IČO 5 0 9 8 1 0 3 0

 
DIČ 2 1 2 0 5 5 4 2 0 5

kapitálových účastín
Oceňovacie rozdiely z 
precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení
Zákonný rezervný fond 500 500

Nedeliteľný fond
Štatutárne fondy a 
ostatné fondy
Nerozdelený zisk 
minulých rokov 11889 1825 13714

Neuhradená strata 
minulých rokov
Výsledok hospodárenia 
bežného účtovného 
obdobia

1825 2132 -307

Vyplatené dividendy
Ostatné položky 
vlastného imania
Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa

Tabuľka č. 2

Položka vlastného
imania

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Stav na začiat-
ku účtovného

obdobia  
Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci
účtovného ob-

dobia
a b c d e f

Základné imanie 5000 0 5000
Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely
Zmena základného 
imania
Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie
Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy
Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) z 
kapitálových vkladov
Oceňovacie rozdiely z 
precenenia majetku a 
záväzkov
Oceňovacie rozdiely z 
kapitálových účastín
Oceňovacie rozdiely z 
precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení
Zákonný rezervný fond 0 500 500

Nedeliteľný fond
Štatutárne fondy a 
ostatné fondy
Nerozdelený zisk 
minulých rokov 5408 6481 11889

Neuhradená strata 
minulých rokov
Výsledok hospodárenia 
bežného účtovného 
obdobia

6481 4656 1825
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Vyplatené dividendy
Ostatné položky 
vlastného imania
Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa

Informácie k časti G. písm. a) tretiemu bodu prílohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní
účtovnej straty

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 2019 vo výške 1825 EUR rozhodlo valné zhromaždenie, zaúčtované 
bolo prevodom na neozdelený zisk minulých rokov.

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2020 vo výške -307 EUR rozhodne valné zhromaždenie. 

Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:
- úhrada straty bežného obdobia (r.2020) z nerozdeleného zisku minulých rokov vo výške 307 EUR

Povinný prídel do zákonného rezervného fondu v r.2018 dosiahol výšku 10% z hodnoty základneho imania a do-
siahol tak svoju maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve.

Tabuľka č. 1

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Účtovný zisk 1825

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  1825

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné 

Spolu  1825

Tabuľka č. 2
Nevypĺňa sa

Názov položky
Bezprostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

Účtovná strata

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  -307
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Úhrada straty spoločníkmi, členmi

Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov

Iné 

Spolu  -307

Q.  INFORMÁCIE ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, V KTORÝCH MÁ ORGÁN VEREJNEJ MOCI VÄČŠINOVÝ 
PODIEL NA HLASOVACÍCH PRÁVACH

Nevypĺňa sa

R.  PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Peňažné toky z prevádzky

Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné
prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže
na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami. 

Ekvivalenty peňažných prostriedkov

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný
za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších
troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových
účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodova-
nie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zo-
stavuje účtovná závierka.

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti
 
Peňažné toky, ktoré súvisia s predmetom podnikania účtovnej jednotky a spôsobujú vznik zisku alebo straty, naprí-
klad príjmy z predaja tovaru, výrobkov a služieb, vrátane prijatých preddavkov, príjmy z poplatkov za priemyselné
práva a autorské práva, z provízií a ďalšie príjmy vzťahujúce sa k výnosom z bežnej činnosti, výdavky na úhrady za
dodávky materiálu, tovaru a externých služieb, vrátane zaplatených preddavkov, výdavky na zamestnancov, naprí-
klad mzdy a odmeny a výdavky platené v mene zamestnancov, napríklad na zdravotné poistenie, nemocenské po-
istenie, dôchodkové poistenie, poistenie v nezamestnanosti a preddavky na daň z príjmov, odvádzané za zamest-
nancov, výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky po odpočítaní príjmov z vrátenia preplatku dane z príjmov, s
výnimkou takýchto výdavkov za investičnú činnosť a finančnú činnosť, príjmy a výdavky zo zmlúv, ktorých predme-
tom je uplatnenie práva kúpy alebo predaja, ktoré je určené na predaj alebo na obchodovanie, príjmy a výdavky z
nákupu a predaja cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie, príjmy z pôžičiek a úverov, ktoré
poskytla účtovnej jednotke banka alebo pobočka zahraničnej banky, ak sa vzťahujú na činnosť súvisiacu s jej pred-
metom podnikania.

Peňažné toky z investičnej činnosti 

Peňažné toky, ktoré súvisia s predmetom podnikania účtovnej jednotky a spôsobujú vznik zisku alebo straty, naprí-
klad výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku,  príjmy z predaja
dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku, výdavky na obstaranie dlhodobých cenných pa-
pierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ek-
vivalenty a cenných papierov, ktoré sú určené na predaj alebo na obchodovanie, príjmy z predaja dlhodobých cen-
ných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňaž-
né ekvivalenty a cenných papierov, ktoré sú určené na predaj alebo na obchodovanie, výdavky na pôžičky poskyt-
nuté tretím osobám, príjmy zo splácania pôžičiek od tretích osôb, príjmy z prenájmu súboru hnuteľného majetku a
nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného nájomcom, výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú
určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti,
príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky
považujú za peňažné toky z finančnej činnosti,  príjmy a výdavky súvisiace s derivátmi, ak sa nimi zabezpečuje
majetok alebo záväzky účtovnej jednotky, pričom sa vykazujú rovnakým spôsobom ako peňažný tok súvisiaci s rizi-
kom, ktoré sa zabezpečuje.

Peňažné toky z finančnej činnosti 
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Peňažné toky, ktoré súvisia s predmetom podnikania účtovnej jednotky a spôsobujú vznik zisku alebo straty, 
napríklad príjmy z emisie akcií, príjmy z upísaných obchodných podielov a príjmy z iného zvýšenia vlastného 
imania, výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií alebo vlastných obchodných podielov a 
výdavky na iné zníženie vlastného imania, príjmy z emisie dlhových cenných papierov, úverov a pôžičiek, výdavky 
na úhradu záväzkov z cenných papierov, na splácanie úverov a pôžičiek, výdavky na úhradu záväzkov z používania
majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci, výdavky za nájom súboru hnuteľného majetku a 
nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného nájomcom.

S. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2020 – PRIAMA METÓDA

Priamou metódou sa rozumie vykazovanie vhodne zvolených hlavných skupín hrubých príjmov a hrubých výdavkov
a možno ju uplatniť ako čistú priamu metódu, pri ktorej sa vychádza z vhodne vytvorených analytických účtov k 
účtom peňažných prostriedkov alebo ako modifikovanú priamu metódu, pri ktorej sa vychádza z položiek výkazu 
ziskov a strát, pričom sa upravia tržby z predaja, náklady na obstaranie predaného tovaru a ďalšie položky výkazu 
ziskov a strát, ktoré sa týkajú prevádzkovej činnosti účtovnej jednotky, o zmenu stavu zásob, pohľadávok z 
prevádzkových činností a záväzkov z prevádzkových činností, o ostatné nepeňažné položky a o ostatné položky, 
ktorých peňažné toky sú peňažnými tokmi z investičnej činnosti alebo peňažnými tokmi z finančnej činnosti.

Nevypĺňa sa

T. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2020 – NEPRIAMA METÓDA

Nepriamou metódou sa rozumie vykazovanie peňažných tokov, pri ktorých sa vychádza z výsledku hospodárenia z 
bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov, upraveného o vplyv nepeňažných položiek, napríklad odpisov 
dlhodobého majetku, rezerv, opravných položiek, zmien stavu zásob, pohľadávok z prevádzkových činností a 
záväzkov z prevádzkových činností, počas bežného účtovného obdobia a všetkých ostatných položiek, ktorých 
peňažné toky sú peňažnými tokmi z investičnej činnosti alebo peňažnými tokmi z finančnej činnosti.

Nevypĺňa sa

U. INFORMÁCIE ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK PODĽA § 23D ODS. 6 ZÁKONA, KTORÝCH ČINNOSŤ JE ZARA-
DENÁ DO KATEGÓRIE PRIEMYSELNEJ VÝROBY PODĽA OSOBITNÉHO PREDPISU A KTORÝCH ČISTÝ 
OBRAT ZA BEZPROSTREDNE PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE BOL VÄČŠÍ AKO 250 000 000 EUR

Nevypĺňa sa

V. INFORMÁCIE ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK PODĽA § 23D ODS. 6 ZÁKONA O FINANČNÝCH VZŤAHOCH 
MEDZI ORGÁNOM VEREJNEJ MOCI A ÚČTOVNOU JEDNOTKOU

Nevypĺňa sa

W. V POZNÁMKACH ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, KTORÝM BOLO UDELENÉ VÝLUČNÉ PRÁVO ALEBO OSO-
BITNÉ PRÁVO A ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, KTORÝM BOLO UDELENÉ PRÁVO POSKYTOVAŤ SLUŽBY VO 
VEREJNOM ZÁUJME, PRIČOM PRIJÍMAJÚ NÁHRADU ZA TÚTO ČINNOSŤ V AKEJKOĽVEK FORME A 
ZÁROVEŇ VYKONÁVAJÚ AJ INÉ ČINNOSTI

Nevypĺňa sa

Zostavené dňa:

30.06.2021

Podpisový záznam člena štatutár-
neho orgánu účtovnej jednotky 
alebo fyzickej osoby, ktorá je účtov-
nou jednotkou:

Podpisový záznam osoby zodpo-
vednej za zostavenie účtovnej 
závierky:

Podpisový záznam osoby zodpovednej 
za vedenie účtovníctva:

Schválené dňa:


